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2177º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  17/09/2019 09:00
  Encerramento: 17/09/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa
Ver. Jaime Medeiros Echeverria 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques 
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 

Narrativa

ATA Nº 2177/2019 DE 17 DE SETEMBRO DE 2019.

Aos dezessete dias do mês de Setembro do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em sua sede, em
sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver.
Fernando Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos
Srs. Vereadores César Nogueira, Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares
Semzack, Manoel Barbosa Cristaldo, Renato Miranda Marques, Pietro Aquino Cânepa, Kátia Farias e
Lizete Bazzo, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos. A
seguir foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por
unanimidade. No expediente foi lido pelo Secretário o Ofício/UMD/DG/TCE/MS/255/2019, do Tribunal
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de Contas do Estado, datado de 04 de setembro de 2019, que encaminha processo gravado em mídia
(CD), com manifestação da Corte de contas por meio de Parecer Prévio, a fim de dar cumprimento ao
que estabelece o § 2º do artigo 31 da Constituição Federal combinado com o § 2º do artigo 24 da
Constituição Estadual de MS (julgamento das contas pelo Poder Legislativo), sendo entregue um DVD
com cópia integral do original recebido para todos os vereadores e o processo encaminhado para a
Comissão de Finanças e Orçamentos e Fiscalização Financeira. Em seguida foram lidas as proposições
dos senhores vereadores constantes do seguinte: Moções: De autoria do Ver. Fernando Valério
Ramos: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao empresário Thiago Alves Monteiro, da
Opção Foods – Antiga Opção Rural, pela inovação e investimento no conceito de carnes nobres para
Jardim e região, promovendo parcerias e acreditando no desenvolvimento do município. Indicações: De
autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: nº  055/2019: ao Prefeito, para que realize a troca de
luminárias queimadas na Rua Marechal Rondon, em frente ao nº 1140, no centro da cidade e na Rua
Luiz Mongenot, no Bairro São Francisco, em frente ao número 261. De autoria do Ver. Glaucio
Cabreira Da Costa: nº 027/2019: ao Prefeito, para que execute serviços de patrolamento e
cascalhamento na estrada vicinal conhecida como “Corredor do Celeido”, em toda sua extensão. De
autoria da Verª Kátia Farias: nºs 022: ao Prefeito, para que estude a possibilidade da cedência através
de comodato ou outro meio gratuito da fração de terreno de sua propriedade, determinado “B4”, da
quadra 12, com área de 490,40 m2, localizado no Bairro Jardim São Francisco, para a Associação
Beneficente Evangélica Jardinense – ABEJ e 023/2019: ao Deputado Estadual Lidio Lopes, solicitando
emenda parlamentar no valor de R$ 50.000,00 direcionada para a Associação Beneficente Evangélica
Jardinense – ABEJ. Na sequência foram colocadas todas as proposições em discussão e votação e foram
aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a palavra para os Srs.
Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a
presença dos senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da
qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 17 de setembro de 2019.
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. Ver. César Nogueira - PDT
Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB
1º Secretário
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 
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Verª. Lizete Simões Bazzo – PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
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